

越南需加緊努力提升小學英語教育

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處教育組

教育部門需共同努力就小學英語教育品質進行微調，以滿足國家新的教育政策。越南教育培訓部統計部門透露，經過5年試辦方案，已有462萬名1-5年級的學童接受英語教學課程，而這人數佔全國小學生的59.41%。該方案在過去幾年間亦提高英語教師的素質及數量。去年，全國有2萬1,430名英語教師任教，比起上一年多了13.25%。

2014年，有近5,940教師的英語水平達到歐洲共同框架CEFR的B2(CEFR)，佔全國英語教師31.37%左右。2015年該數字攀升到1萬448名，亦近全國教師的50%。

越南教育培訓部副部長Nguyen Vin Hien表示，有不少人民支持該計劃。其補充，為提升教育品質、改善相關設施，許多資源都彈性運用，對英語課產生正面的影響。然而，英語課程因教師缺乏且教育部門需更多的時間與經費來培訓英語教師而遭受阻礙。

專家表示，各地方教育單位要對教學人員提供培訓機會，以確保他們的英語水平符合國際標準。

資料來源：2016年2月19日，越南網電子報

<http://english.vietnamnet.vn/fms/education/151394/efforts-required-to-improve-english-training-in-primary-schools.html>